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Ruhaipari tanulmányai befejeztével 1958 

márciusában az Elegant Május 1. 

Ruhagyárban kezdett dolgozni. 

1970–1980 között nyolc ruhaipari 

telephely műszaki telepítési és termeltetés 

beindítási feladatait látta el. Ezután 

1990-ig Elegant Május 1. Ruhagyár 

egységeinek, bedolgozói hálózatának 

műszaki és termeltetési irányítója volt. 

Közben több külföldi ruhagyár 

rekonstrukciós feladataival foglalkozott, 

többek között Irakban, Törökországban, 

Bakuban és Tbilisziben. 1974–1975-ben 

a hazai farmergyártás beindítása során 

a Levi's marcali gyárának létrehozása volt 

fontos szakmai megbízatása. 

Ezt követően az Elegant Charm Rt. 

alapító szervezőjeként, majd az Elegant 
1975 óta tagja a TMTE-nek, a ruhaipari 

Mode Rt.-ben kamatoztatta tudását 2003. 
főmérnöki kar munkájában mindvégig 

évi nyugdíjazásáig.
aktívan vett részt, a ruhaipari szakosztály 

Pályafutása során gyár- ill. műszaki vezetőségi tagja volt. 2003-ban sikeres 
igazgatói, főmérnöki és önálló vezetői módszertani tananyagot készített 
beosztásokat töltött be. „Szakosított vezetési ismeretek alap- és 
A ruhaipartól nem szakadt el, 11 cég középfokú végzettségű ruhaipari 
gyártástechnológiai és kereskedelmi szakemberek továbbképzésére” címmel, e 
tevékenységét szervezte. tárgy oktatását is végezte. A TEXPLAT 

keretében szakértőként részt vett a 

„Magyar Textil- és Ruhaipar K+F+I 

Stratégiája” és „Megvalósítási Terv” 

kidolgozásában. 2015-ben a TMTE 

ruhaipari szakosztályán belül létrehozta 

a „Vezetés integrált felfogásban” 

témakörrel foglalkozó klubot a kis- és 

középvállalkozások munkatársai 

számára.
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A ruhaipari szakmunkásképzés 

tankönyvbővítési munkálataiból is 

kivette a részét, többek között 

a Ruhaipari technológia c. tankönyvet 

lektorálta. Részt vett a szakmunkások 

vizsgáztatásában, tevékenyen segítette 

a Könnyűipari Műszaki Főiskola 

szakirányú hallgatóinak üzemi 

gyakorlatait. 2005-ben a Nemzeti 

Szakképzési Intézet felkérésére 

közreműködött az „Új Könnyűipari 

Szakképzési és Képesítési modul” 

műhelymunkájában. Rendszeresen 

konzulensként segíti az egyetemi 

hallgatók diplomamunka készítését.

Eredményes munkássága elismeréséül 

többször is részesült a Könnyűipar 

kiváló dolgozója kitüntetésben.
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